

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ „РЗАВ“

Број: 3018
Датум: 13.12.2017
АРИЉЕ

Додатне информације
односно појашњење Конкурсне документације

Потенцијални понуђач у јавној набавци број 1.28/17 МН – „Пумпни агрегат“, дана 11.12.2017. године, путем е-маила затражио је појашњење Конкурсне документације и поставио следеће питање на које је Комисија за спровођење набавке, сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15, и 68/15) и одредбама Конкурсне документације, одговорила:

Питање 1:

У вези „Обавеза наручиоца“ на страни 4 и на страни 27: „За рад пумпног агрегата користи се постојећи електро разводни орман РО као и каблови од РО до пумпног агрегата. Понуђач је дужан да пре достављања понуде сагледа исти и предвиди све евентуалне (њему потребне) измене за понуђени пумпни агрегат. Све евентуално потребне измене су трошак Понуђача.“

Питање гласи : Да ли се наведена напомена односи на евентуалну потребу промене каблова уколико дужина постојећих каблова (нпр. Због другачијег положаја прикључне кутије на мотору) није довољна за везу од прикључка у ормару до прикључне кутије нове пумпе.

Да ли евентуална потреба набавке нових каблова подразумева и радове на њиховој монтажи (од ормара до прикључне кутије пумпе) или монтажа каблова подпада под обавезу Наручиоца.

Одговор:

Наведена напомена односи се на евентуалну потребу промене каблова уколико дужина каблова није довољна за везу од прикључка у ормару до прикључне кутије нове пумпе. Обавеза Понуђача је да сними постојећу ситуацију и понуди одговарајуће каблове уколико по његовом мишљењу постојећи каблови немају потребну дужину за правилно повезивање на ел.мотор пумпе.

Монтажу, евентуално нових каблова, врши Наручилац под надзором именованог техничког лица Понуђача.

Питање 2:

У вези Конкурсне документације и навода на страни 27 :

“Предмет набавке „Пумпни агрегат за црпну станицу „Шеверг““ обухвата:

- пумпу;
- погонскиелектромотор;
- спојницу;
- испоруку;
- комплетну монтажу на заједничко постоље, спремно за монтажу са завршним ласерским саошавањем вратила вибродијагностичким испитивањем и пуштањем у рад. Извештај и резултати динамичког вибродинамичког испитивања морају бити саставни део примопредајног записника.“

Питање гласи: Да ли последња ставка побројаних обавеза предмета набавке у којој се каже да обухвата „комплетну монтажу на заједничко постоље, спремно за монтажу, подразумева обавезу монтаже комплет пумпе тј. пумпног агрегата на темељ или се та ставка односи на комплетирање у целини самог пумпног агрегата (нпр. у случају да се пумпни агрегат испоручује из делова – на пример посебно пумпа, посебно мотор, посебно мотор и спојница ...

Одговор:

Обавеза Понуђача је да испоручи „Пумпни агрегат“ намонтиран на заједничко постоље, а не посебно у деловима.

Јавно предузеће за водоснабдевање „Рзав“ Ариље – ЈН број 1.28/17 МН

Обавеза Наручиоца је монтажа пумпног агрегата , анкерисање, повезивање на цевовод и електромрежу. Сви радови на монтажи врше се на основу техничке документације Понуђача која се односи на повезивање пумпног агрегата а под надзором именованог техничког лица Понуђача.

Комисија за спровођење јавне набавке број 1.28/17 МН:

1. Милијанко Радојевић, дипл.маш.инж.
2. Ана Радовић, дипл.правник